
ΌΛΟΙ στην Απεργία Τετάρτη 16 Ιούνη και στις απεργιακές συγκεντρώσεις των σωματείων

Το Νέο Αριστερό Ρεύμα για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση καταγγέλλει την απεργοσπαστική
στάση της κυβέρνησης της ΝΔ η οποία στο όνομα των «πανελληνίων εξετάσεων» επιδιώκει να βγάλει
παράνομη την απεργία στους… μισούς κλάδους της οικονομίας.

Η κυβέρνηση όταν αποφάσιζε να ψηφίσει το αντεργατικό τερατούργημα ήξερε ότι ήταν ημέρα
πανελληνίων εξετάσεων και επέλεξε να το κάνει ακριβώς για να μπορεί να εκβιάζει τους εργαζόμενους με
ασπίδα τα…. «παιδιά τους». Εκεί φτάνει ο απόλυτος κυνισμός αυτής της άθλιας κυβέρνησης, των
βιομήχανων, των εφοπλιστών, των τραπεζιτών.

Η κυβέρνηση χρησιμοποιεί σταθερά το χαρτί του «κοινωνικού αυτοματισμού». Για την απαγόρευση των
διαδηλώσεων επικαλέστηκε το «δικαίωμα στην μετακίνηση». Για τις διαρκώς «παράνομες» απεργίες στο
λιμάνι, οι ταξιδιώτες και ο τουρισμός. Τώρα «οι μαθητές» και οι πανελλαδικές τους εξετάσεις.

Αν η κυβέρνηση ενδιαφέρεται για τους μαθητές ας πάρει εδώ και τώρα πίσω το αντεργατικό
τερατούργημα… Ας ενισχύσει την δημόσια δωρεάν παιδεία με εκπαιδευτικούς και υποδομές
αντί να επιβάλει τον μεσαίωνα της τηλεκπαίδευσης. Να αυξήσει και όχι να μειώσει τους
εισακτέους. Για αυτό ας σταματήσει να «πουλάει ενδιαφέρον» για τους μαθητές. Οι χειρισμοί
και οι εκβιασμοί της κυβέρνησης πρέπει να της επιστραφούν απαιτώντας να πάρει πίσω το
νομοσχέδιο και όχι να υποχωρούν τα συνδικάτα -και οι δυνάμεις της αριστεράς, στους
εκβιασμούς αυτούς επιδεικνύοντας “υπευθυνότητα”..

Η απεργία την Πέμπτη 10 Ιουνίου με τα ανεβασμένα απεργιακά ποσοστά, τις απεργιακές περιφρουρήσεις,
τις τεράστιες απεργιακές συγκεντρώσεις με τους χιλιάδες απεργούς διαδηλωτές σε όλη τη χώρα είναι
ένα ισχυρό μήνυμα προς την κυβέρνηση και την εργοδοσία πως αυτό το νομοσχέδιο έχει ήδη απορριφθεί
από τους εργαζόμενους και τη νεολαία.

Τεράστια είναι η ευθύνη των κυρίαρχων δυνάμεων στο ΕΚΑ και στην ΑΔΕΔΥ (δυνάμεις της ΕΑΚ – ΣΥΡΙΖΑ
και ΠΑΣΚΕ – ΚΙΝΑΛ), που μαζί με τις δυνάμεις της ΔΑΚΕ καταψήφισαν ακόμη και την πρόταση για 24-ωρη



απεργία στις 16/6, αποφασίζοντας μόνο μια ξέπνοη στάση εργασίας και σπέρνοντας την απογοήτευση
στον κόσμο. Οι αποφάσεις αυτές άλλαξαν μετά την μαζική κατακραυγή από τους εργαζόμενους. Το ίδιο
κάνουν και τώρα στην προσπάθεια της κυβέρνησης να εκβιάσει το κίνημα βγάζοντας την απεργία
παράνομη. Έσπευσαν αμέσως να «προσαρμοστούν»… χωρίς καν να περιμένουν την απόφαση του
δικαστηρίου!

Στη δυσωδία και το απροκάλυπτο ξεπούλημα του υποταγμένου συνδικαλισμού δίνει έδαφος η
στάση του ΠΑΜΕ που σε κρίσιμες καμπές δίνει το προβάδισμα και τον ηγεμονικό ρόλο στο σχεδιασμό των
αγώνων στη ΓΣΕΕ, με αποκορύφωμα την ακύρωση της απεργίας στις 3/6.

Στον αντίποδα, ελπιδοφόρα για τη δυνατότητα μιας άλλης πορείας στο εργατικό κίνημα, αποτέλεσε η
ταξική μαζική συγκέντρωση των χιλιάδων απεργών διαδηλωτών των πρωτοβάθμιων σωματείων στα
Χαυτεία στην Αθήνα, στην Καμάρα στη Θεσσαλονίκη και σε άλλες πόλεις με τη συμμετοχή εργατικών
σχημάτων, συλλογικοτήτων.

Αναδείχθηκε η γραμμή υπεράσπισης των αποφασιστικών εργατικών, ταξικών αγώνων απέναντι στην
αντιδραστική πολιτική επίθεση της κυβέρνησης, αλλά και απέναντι στη γραμμή του αστικοποιημένου
εργοδοτικού συνδικαλισμού των ΓΣΕΕ και συνοδοιπόρων της “κοινωνικής συμμαχίας” με κυβέρνηση-
εργοδοσία.

Ενός εργατικού κινήματος που δε θα εγκλωβίζεται στη λογική του αντι-δεξιού μετώπου, αλλά στις
σημαίες του θα έχει τον αγώνα για την ανατροπή της κυβέρνησης και της πολιτικής της σε
αντικαπιταλιστική κατεύθυνση για την ικανοποίηση των εργατικών συμφερόντων με την ανατροπή του
πλαισίου της κερδοφορίας του κεφαλαίου, των ευρωμνημονίων και της φυλακής της Ε.Ε και τη συναίνεση
των αστικών πολιτικών κομμάτων που υπηρετούν αυτή την πολιτική.
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